

学党章党规 学系列讲话 做合格党员

我州举行建党95周年知识竞赛答题活动



图为答题现场。张海麟 摄

本报讯(实习记者 张海麟)“七·一”来临之际,州委宣传部、州直机关工委组织开展以“学党章党规、学系列讲话”为主题的知识竞赛答

题活动,全州约3800余名机关党员干部参加了答题活动。

本次主题知识竞赛答题活动,作为我州庆祝建党95周年系列活动之一,试题由州委宣传部、州直机关工委统一拟定,竞赛旨在进一步强化广大党员的理想信念和党性修养,使广大党员对党章、党规和习近平总书记系列重要讲话精神内化于心、外化于行。

6月30日,记者在活动现场看到,州公安系统所有

党员在党旗前宣誓。与此同时,州公安各级领导带头开展以“我是共产党员”为主题的现场签名活动,全体警务人员积极参与。答题活动激发了广大党员爱党、爱国、爱事业的热情,增强了各党支部的凝聚力和战斗力。

据了解,州卫计委、州教育局、州人社局、州委党校也已相继开展了内容丰富,形式多样的知识竞赛答题活动。全州范围内“学党章党规、学系列讲话”主题的知识竞赛活动将于7月15日前陆续进行。

社保监察同携手 农民工权益保障行

本报讯 近日,河南县社保局、县劳动监察中队两家单位联合在那达慕广场开展“推进同舟计划,建设安全河南”及“劳动监察助讨薪,民工合法权益保障行”集中宣传活动。

社保局、劳动监察中队相关业务骨干现场设摊,耐心解答现场群众的问题,发放了养老、工伤、劳动监察保障等宣传资料800余份,二维码知识竞猜抢红包现场扫描50人次。

由社保局相关负责人牵头的宣传小分队还赴多处工地进行宣传。为农民工兄弟发放宣传手册,二维码扫描。农民工兄弟积极咨询工伤保险参保方式、待遇申领及拖欠讨薪等相关问题,业务骨干们答疑解惑,让农民工兄弟倍感暖心,参保积极性大大增加。

此次宣传全面贯彻落实省、州社保信息公开要求,制定建筑业工



图为活动现场。

伤保险专项扩面行动(同舟计划)方案,畅通服务窗口、电话咨询、微信平台等信息公开渠道,全方

位、多层次加大保险保障政策宣传力度,深入推进社保信息公开工作,营造了浓厚的宣传氛围。

抓住机遇 提升服务 为各族群众健康保驾护航

本报讯(实习记者 索卿)6月29日,州医院举行三级乙等医院揭牌仪式。

揭牌仪式上,省卫生和计划生育委员会医政医管局局长毕玉华宣布青海省卫生计生《关于确定黄南州人民医院为三级乙等医院》的通知。省卫生和计划生育委员会王瑞勤副主任、州政府副州长叶志措为黄南州人民医院三级乙等医院揭牌。

据了解,三级乙等医院创建工作开展以来,得到州委、州政府大力支持,批准医院整体搬迁项目,及时研究解决医院基础设施建设等方面存在的问题。省、州卫计委领导十分关注创建工作,省级医院评审专家们多次现场指导具

体工作。该院职工团结一心,共同努力,实现医疗质量、安全、服务能力、管理水平、社会满意度有了大幅提升,2015年7月顺利通过三级乙等医院的评审,成为青南三州第一个进入三级医院序列的综合医院。

据悉,该院将继续秉承“严谨细致 敬业诚信”的院训,深化公立医院改革,抓住机遇,乘势而上,提升医院竞争实力,实现“管理、水平、质量、院风,一流”的目标。加强对外合作交流,加大学科和人才培养力度,加快医院信息化建设,把医院建成一所让百姓、政府、职工安心的现代化三级综合医院。

黑牦牛产业示范基地 打造青海旅游先河

本报讯(通讯员 霍维娜)近日,青海北极牦牛生物科技有限公司在尖扎县举行YAK黑牦牛产业示范基地开工仪式。据悉,该产业示范基地占地面积200亩,主要包含牛羊肉及青海特产精深加工、植物工厂、牦牛博物馆、生态旅游、牦牛产业研究所、产业培训中心六部分。产业以增加青藏高原原生态牦

牛肉和藏系羊肉附加值、提升当地农牧民素质、打造全年候青海旅游先河为目标,以带动青海一二三产联动发展和生态环境修复为宗旨,以建设产业链为纽带,以打造龙头企业带动农牧民为根本,在尖扎县形成规模化、高档次、低成本、高效益、现代化、高科技的原生态牦牛产业示范基地。

弘扬廉政文化 培养高尚情操

本报讯(实习记者 索卿)6月30日,州纪委、州委教育工委、州教育局、州文联联合举办“廉政文化进校园”书法展活动。

据悉,此次活动旨在积极探索反腐倡廉教育方式、途径,充分发挥廉政文化在反腐倡廉中的重要作用,引导青少年从小树立“廉洁光荣、腐败可耻”的思想意识,培养青少年正确的价值观、健康向上的人生观和高尚的道德情操,让青少年在廉政文化的熏陶下茁壮成长。

书法展现场,州民中、州中学的学生参观了书法家的作品,书法家教两校爱好书法的师生现场练习书法。州书协主席周伟平等5位书法家进行现场创作,并将创作作品赠送给学校和师生。

夕阳红养老服务站 ——养老的好去处

本报讯 近日,同仁县夕阳红居家养老服务站正式成立,该站的成立将建立起以家庭为依托,以社区化、社会化服务为补充的居家养老新模式,填补了同仁居家养老服务的空白。

据悉,同仁县夕阳红居家养老服务站是民政部门直接登记注册的民办非企业单位,现有职工24人,以老有所养、老有所医、老有所为、老有所学、老有所教、老有所乐为服务宗旨。通过先进的管理模式,有效跟踪老人的养老需求,为社区居家老人提供以生活照料为基本服务,开展医疗卫生保健、家政服务、法律维权、文化教育、健康管理等各项服务,可以全方位满足居家老人的服务需求。

该站的建成,对于优化同仁县养老服务设施布局,方便老年人就近开展养老服务,满足老年人服务需求,提高生活质量将发挥积极作用。

三完小71名学生 获全国科技大奖

本报讯(通讯员 马学良)同仁县第三完小为提升小学生保护生态环境和环保法制意识的力量,从3月份起组织四、五、六年级学生参加中国地理学会开展的以“防灾减灾、从我做起”为主题的第九届环保之星全国科技大赛活动。

5月中旬,经过第九届环保之星全国科技大赛组委会评选,三完小共71名学生获奖,其中赵青瑞、李永萱等27名同学获一等奖,马渊涛、马丽娅等24名同学获二等奖,马明轩等20名同学获三等奖;张生莲、李红莲等14名教师获“全国优秀辅导教师”。

(上接1版)据悉,牙同高速公路平均每公里造价达1.2亿元,是全省已建公路中桥隧比例最高的高速,全线桥隧比例达48%。全长1741米的哇加滩黄河特大桥是青海省及西北地区首座最大跨径双塔斜拉桥,目前该桥南北主桥墩建设已经完成,预计今年年底实现主体合龙,2017年9月30日前建成通车,建成后将成为黄河上游标志性景观建筑,目前车辆行驶至该路段,需要绕行。

红十字应急救援培训进寺院

本报讯 近日,州红十字会结合当前正在开展的“两学一做”学习教育活动,深入开展应急救援培训工作,积极协调瓜什则乡政府、瓜什则寺院民管会,6月29日在同仁县瓜什则寺院举办了由90余名僧侣参加的“救护关爱生命”应急救援知识培训班。

应急救援培训讲师辛萍芳、桑德合用藏汉双语为大家详细讲解了心肺复苏、常见病症的识别和判断、紧急止血、包扎等基本技能。参训僧侣还在授课老师的现场示范下,学习了如何进行心肺复苏、如何止血包扎等相关实用技能。

培训结束后,州红十字会还向参训学员发放了100余册藏汉双语应急救援知识手册和红十字宣传资料,为寺院配备了20个应急救援包。

据悉,州红十字会将继续深入开展应急救援培训“八进”活动,以促进各民族团结进步发展为宗旨,积极举办不同层次不同类型的应急救援知识培训班,让急救知识和基本急救技能走进宗教活动场所、普及到信教群众,提高宗教人士和信教群众自救和互救能力,将各种伤害造成的损失降到最低。